
Ανακοίνωση ΚΣ Συλλόγου ΔΕΠ Πανεπιστημίου Αιγαίου

Για την νέα αναβολή στους διορισμούς των εκλεγμένων μελών ΔΕΠ 

Το  ΚΣ  Συλλόγου  ΔΕΠ  Πανεπιστημίου  Αιγαίου  καταγγέλλει  την  προκλητική  και  προσβλητική 
παλινωδία  του  Υπουργείου  Διοικητικής  Μεταρρύθμισης  και  συνολικά  της  κυβέρνησης,  που 
κυριολεκτικά την τελευταία στιγμή αρνούνται  να προχωρήσουν στους διορισμούς 400 εκλεγμένων 
μελών ΔΕΠ και ΕΠ, ανάμεσά τους και 13 συναδέλφων του δικού μας Πανεπιστημίου, παρότι είχε ήδη 
από τον Αύγουστο εκδοθεί η σχετική απόφαση του υπουργού Διοικητικής Μεταρρύθμισης για την 
έγκριση  των  εν  λόγω  διορισμών  (ΦΕΚ  1874/25.08.11)  και  είχαν  ολοκληρωθεί  όλες  οι  σχετικές 
διαδικασίες. 

Πρόκειται για ενέργεια που κυριολεκτικά αποδιαρθρώνει πλευρές της εκπαιδευτικής και ακαδημαϊκής 
διαδικασίας και επιτείνει τη συνθήκη υπονόμευσης της δημόσιας τριτοβάθμιας εκπαίδευσης. Δείχνει 
πόσο καταστροφικές είναι οι πολιτικές που ακολουθούνται. Η διαμορφούμενη κατάσταση αποτελεί 
ακόμα  μεγαλύτερο  εμπαιγμό  για  όσους  υπέστησαν  την  απώλεια  των  συμβάσεων  407  -είτε  υπό 
διορισμό είτε όχι - δεδομένου ότι οι επικείμενοι διορισμοί αποτέλεσαν ένα από τα κύρια επιχειρήματα 
του Υπουργείου για την τόσο μεγάλη περικοπή των θέσεων. 

Απαιτούμε από την κυβέρνηση και τα αρμόδια Υπουργεία να εκδώσουν τώρα τα σχετικά ΦΕΚ για τον 
διορισμό των 400 συναδέλφων και να προχωρήσουν άμεσα στον διορισμό των υπολοίπων εκλεγμένων 
μελών ΔΕΠ. 

Καλούμε την Πρυτανεία του Πανεπιστημίου Αιγαίου να εκφράσει με έμπρακτο τρόπο την διαμαρτυρία 
της και να συντονιστεί με τα άλλα Ιδρύματα γύρω από αυτή την απαίτηση. 

Καλούμε επίσης τη Σύγκλητο και την Πρυτανεία να εξετάσουν κάθε τρόπο με το οποίο μπορεί το 
Ίδρυμα να εξασφαλίσει τη μισθοδοσία όσων αδιορίστων συναδέλφων αποδέχθηκαν να διδάξουν το 
τρέχον εξάμηνο με την συνεννόηση ότι θα διοριστούν άμεσα. Δεν μπορούμε να ανεχτούμε την αμισθί 
εργασία μέσα στο Πανεπιστήμιο. 

Συμμετέχουμε - στηρίζουμε την παράσταση διαμαρτυρίας στο Υπουργείο Παιδείας τη Δευτέρα 7/11 
10.00 π.μ. 
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